

类 别：B

# 宝鸡市财政局

签发人：崔省强

宝市财办函〔2022〕46号

## 对市十三届政协一次会议第2号 提案的答复函

市委宣传部：

市民盟在市政协十三届一次会议上提出的“关于加快县级融媒体建设”的提案收悉，现答复如下：

我市各个县区依托省级技术平台建成了自主、安全、可控的融媒体指挥管理平台，实现了传统媒体和新媒体的深度融合。全市12个县区的县级融媒体中心已全部挂牌并上线运行，我市也成为全省首家实现县级融媒体中心全覆盖的地市。自建成以来，各县区融媒体中心不断提升新闻采编队伍的综合素质和业务水平，利用新技术、新形势，打造了一批群众喜闻乐见的融媒体精品，并持续完善各项功能，扩大移动客户端使用的覆盖面，提高经营创收能力。近三年来财政加大对融媒体的支持力度，中、省累计投入1389万元，市本级累计投入2520万元，实现了电视、广播、微信公众号、抖音（快手），“学习强国—强国号”、客户端APP等全媒体传播，做到了音频、视频、图片、文字信息互通，实现了不同媒介的资源分发，产品全媒体覆盖，将各县区的时事新闻，商业信息、便民服务、一网通办

等内容全部呈现在手机端，是服务农村、服务农民、服务基层的具有地方特色的综合性平台。

下一步我们将继续督促县区加大对本级融媒体资金投入。感谢您对财政工作的关心和支持，希望今后继续支持财政工作。



(联系人：刘萍 电话：3262055)

(抄送：市政协提案工作委员会，市政府督查室)